



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
KINEZIOLOŠKI FAKULTET OSIJEK

A: Drinska 16a, HR-31 000 Osijek
E: ured@kifos.hr
T: +385 (0)31 559 300
F: +385 (0)31 559 301
IBAN: HR42 2500 0091 1015 07830
OIB: 70788591483
www.kifos.hr

KLASA: 029-01/22-01/08
URBROJ: 2158-110-01-22-5
Osijek, 21. studenoga 2022.

POLITIKA KVALITETE

Kineziološki fakultet Osijek sastavnica je Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i osnovan je s svrhom znanstveno – nastavne djelatnosti u području društvenih znanosti radi obrazovanja kompetentnog kadra za rad u svim područjima primijenjene kineziologije te sustavno razvija i podiže ugled znanosti i struke u kineziologiji. Pravilnikom o organizaciji sustava kvalitete visokog obrazovanja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Kineziološkog fakulteta u Osijeku uređuje se organizacija, djelovanje i područje vrednovanja sustava kvalitete visokog obrazovanja i smatra se trajnim procesom poslovne politike svih segmenata djelovanja.

Predanost Fakulteta razvoju i promicanju kvalitete očituje se u:

- ostvarenje misije i vizije i Strategije razvoja Kineziološkog fakulteta Osijek
- razvoj i osiguravanje kvalitete koji se temelji na Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja, Politici kvalitete Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te ostalim relevantnim strateškim dokumentima i pravnoj regulativi
- postupcima unutarnjih i vanjskih periodičnih neovisnih prosudbi sustava osiguranja kvalitete u skladu sa smjernicama Agencije za znanosti i visoko obrazovanje te postupcima reakreditacije Fakulteta
- u uskoj suradnji s unutarnjim i vanjskim dionicima sustava osiguranja i unaprjeđivanja kvalitete i trajnom unaprjeđivanju svih segmenata djelovanja Fakulteta
- trajnom unaprjeđivanju nastavne, znanstvene i stručne djelatnost, svih segmenata djelovanja fakulteta

Cilj osiguravanja sustava kvalitete jest razvoj mehanizama promicanja Fakulteta i održavanja visoke razine kvalitete u nastavnom, znanstvenom i stručnom radu te definiranje i praćenje pokazatelja kvalitete, utvrđivanje i provođenje aktivnosti, postupaka pomoću kojih će se postizati unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete.

Politika kvalitete Fakulteta redovito se prati i po potrebi razvija, osnovni je okvir za određivanje strategije i ciljeva kvalitete Fakulteta, a s njom su upoznati svi djelatnici, studenti, dionici te šira društvena zajednica.

**DEKANICA**
[Signature]
prof. dr. sc. Vesnica Mlinarević